
Vážení spoluobčané,

oslovujeme Vás touto cestou v roce 2019 už podruhé a tentokrát v předvánoční době, která ve vět-
šině z nás vyvolává očekávání příjemně stráveného svátečního času v kruhu nejbližší rodiny. Přesto 
jsme si dovolili připravit pro Vás shrnutí více či méně zajímavých událostí z druhé poloviny roku 
2019, a také přehled důležitých informací týkající se naší krásné obce Lačnov. 
Konec roku je také spojený s bilancováním, proto Vám přejeme, aby se Vaše hodnocení uplynulého 
roku, neslo jenom v pozitivní náladě. Školákům a studentům přejeme krásné vánoční prázdniny pl-
né zimních radovánek a všem občanům Lačnova požehnané Vánoce a v roce 2020 hodně pohody 
a úsměvů na tváři.
	 	 	 	 Oldřich Pechal, starosta; Ing. Rostislav Zvonek, místostarosta
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Ohlédnutí za událostmi posledních měsíců a týdnů
• Ke 31.8. 2019 byly spol. Swietelsky 

ukončené stavební práce související 
s  výstavbou chodníků od  křižovatky 
v dolní části obce po točnu v horní čás-
ti obce. Při přebírání chodníků bylo 
zjištěno více jak 30 závad a nedostatků, 
které byly předány stavební společnosti 
k odstranění. Ze strany České spořitel-
ny byla potvrzená jistina 274.739 Kč, 
která bude obci vrácená, pokud nebu-
dou nahlášené závady odstraněné. 
Celkové náklady na výstavbu chodníků 
činí 6.856.610 Kč.  
•	Obec obdržela od České pojišťovny 

pojistné plnění ve  výši 137.161 Kč 
za opravy chodníků poškozených v sou-
vislosti se zimní údržbou. 
•	Koncem roku se rozběhly v  obci 

práce geometrů, kteří zaměřují chodní-
ky, aby mohly být dořešené majetkově 
právní vztahy pozemků, na  kterých 
jsou chodníky umístěné, jelikož jednou 
z podmínek získání dotace na chodní-
ky je převod do majetku obce do 1 roku 
od kolaudace. Postupně je nutné nechat 
zaměřit všechny komunikace v  obci, 
povést majetkové vypořádání a násled-
ně nechat zhotovit pasport komunikací. 
Občany prosíme v  této souvislosti 
o maximální spolupráci a trpělivost.
•	Vzhledem ke  skutečnosti, že se 

blíží konec záruční doby na práce sou-
visející s  výstavbou kanalizace Čistá 
Bečva II, vyzýváme občany, aby 
do 30.1. 2020 nahlásili na obci závady, 
které doposud nebyly odstraněné, pří-
padně se objevily nové. Aktuálně je 
nahlášeno v souvislosti s touto stavbou 
více jak 50 zjištěných závad a  rekla-
mací.
•	Obec pořídila do  svého majetku 

traktorbagr KOMATSU za  částku 
605.000 Kč, který bude sloužit pro po-
třeby obce pro drobné stavební práce 
a snižování nákladů na krizové situace 
v  obci (sněhová kalamita, povodně 
apod.) V případě zájmu ze strany ob-
čanů, je možné jej za  úplatu využít 
i  pro soukromé účely – cena 605 Kč/ 
hodinu.
•	Obec vykoupila pozemek, který le-

ží za hřbitovem u hlavní cesty a v bu-
doucnu zde plánuje vybudovat odstav-
nou plochu pro osobní automobily.
•	V  průběhu letního období byly 

v areálu hřbitova opravené a natřené la-
vičky, opravila se odpadová kanalizace 
na  veřejných záchodech a  provedla se 
údržba veřejné zeleně. Další investiční 

akce, které se u kostela a hřbitova plá-
nují, je výstavba kolumbária (urnového 
háje) a oprava sociálních zařízení. 
•	Obec nechala obložit část drobných 

veřejných staveb dřevem (studny) a bu-
de dál pokračovat ve zvelebování veřej-
ných prostranství.
•	Stavební odpad a suť, který vznik-

nul při výstavbě chodníků, anebo se 
v  různých částech obce hromadil 
z  předchozích stavebních prací, byl 
podrcený a  postupně bude používaný 
na  zpevňování obecních cest. Celkem 
se v  tomto roce nadrtilo cca 400 tun 
stavebního odpadu.
•	Obec pořídila sadu 30 venkovních 

stolů a  60 ks lavic za  celkovou částku 
36.000 Kč, které se budou používat 
na akcích obecních složek a zájmových 
spolků. 
•	Obec začala čerpat úvěr ve  výši 

3.000.000 Kč u České spořitelny na do-
bu 3 roků. Prostředky budou použité 
na plánované investiční výdaje a pomo-
hou posílit likviditu. Úvěr bude splace-
ný před koncem volebního období. 
•	Obec také výhodně získala větší 

množství drcené živice z frézované vo-
zovky, která bude v příštím roce použi-
tá na vybudování nového povrchu obra-
tiště u muzea.
•	V  červenci jsme se po  19 letech 

rozloučili s  otcem Karlem Janíčkem, 
který nově působí ve Vyškově a přivíta-
li jsme nového pana faráře – 
P.  Mgr.  Pavla Macuru, nového pana 
kaplana P. Mgr.  Jana Berku a  nového 
jáhna Mgr.  Vojtěcha Radocha, které 
tímto srdečně vítáme a přejeme jim pří-
jemnou službu ve zdejší farnosti.
•	V  sobotu 20.7. se uskutečnil již 

8. ročník tradičního rockového festiva-
lu L.A. Fest, vystoupilo na něm 5 hu-
debních těles, vč. slavných Iron Maiden 
revival ze Vsetína; celkem přišlo 
400 návštěvníků.
•	V neděli 18.8. se zástupci některých 

složek (Klub seniorů a Spolek Lačnov-
jané pro lepší Lačnov) zúčastnili doží-
nek v Horní Lidči, kde důstojně repre-
zentovali obec Lačnov.
•	V neděli 25.8. jsme si účastí na slav-

nostní mši svaté připomněli patrocini-
um našeho kostela Panny Marie 
Královny.
•	V měsíci srpnu došlo k vymalování 

kostela, na které obec přispěla částkou 
15.000 Kč; do následného úklidu se za-
pojil Klub seniorů.

•	V sobotu 21.9. se zástupci obce zú-
častnili slavnostního odhalení památ-
níku třem umučeným spoluobčanům 
z Vařákových pasek. Slavnostní akt byl 
zorganizovaný obcemi Hošťálková 
a  Ratiboř, na  jejichž katastrech je pa-
mátník v podobě třech křížů umístěný. 
Doporučujeme toto místo k  návštěvě 
všem občanům Lačnova, neboť přímo 
souvisí s historií naší obce.
•	V neděli 22.9. občané oslavili tra-

diční hody na sv. Matouše. Jednotlivé 
složky a zájmové spolky připravili zá-
bavný program v areálu muzea v horní 
části obce, za hudebního doprovodu 
Dechové hudby Lačnovjanka. 
•	V neděli 13.10. jsme si připomněli 

a slavnostní mší svatou oslavili 28. vý-
ročí vysvěcení kostela Panny Marie 
Královny.
•	V měsíci listopadu proběhly nezbyt-

né zabezpečovací práce na místní zvoni-
ci, která je v havarijním stavu, zejména 
bylo nutné vyztužit prohnilý sloup, který 
se bude muset v budoucnu vyměnit.
•	Ve čtvrtek 31.10. se uskutečnil pod 

patronátem MŠ a  ZŠ další ročník 
Drakiády a  v  podvečer výstava a  roz-
svěcování vyřezávaných dýní.
•	V  neděli 17.11. jsme si připomněli 

státní svátek Den boje za svobodu a de-
mokracii (30. výročí od pádu komunis-
tického režimu) a Mezinárodní den stu-
dentstva (80. výročí). Tento významný 
den jsme oslavili ohňostrojem, zpěvem 
státní hymny, kulturním pásmem, které 
připravily děti základní školy a promít-
nutím krátkého filmu Konec železné 
opony.
•	První adventní neděli 1.12. se 

ve  spolupráci s  MŠ a  ZŠ uskutečnilo 
rozsvěcování vánočního stromu, dopl-
něné o vystoupení dětí z mateřské a zá-
kladní školy, hudebním doprovodem 
a mikulášskou nadílku. V letošním ro-
ce byly pozvané i děti z Dětského do-
mova ve  Smolině a  proběhla sbírka 
na  dárky pro tyto děti. Vybralo se 
5.956 Kč a 20 eurocentů, srdečně děku-
jeme všem dárcům a těm, kteří se zapo-
jili a tuto akci podpořili.
•	Od  čtvrtka 5.12. do  soboty 7.12. 

probíhaly v  obci tradiční mikulášské 
obchůzky. Letos se zapojily 3 skupiny. 
Všem čertům, smrťákům a  sv. Miku-
lášům děkujeme za udržování tradice. 
•	Fotografie z  většiny akcí, které se 

uskutečnily v obci jsou ke zhlédnutí na: 
www.lacnov.eu/obec-1/fotogalerie/ 
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•	Velmi pozitivně byl ze strany veřej-
nosti hodnocený letní provoz mateřské 
školy během prvního prázdninového 
měsíce července, a i navzdory probíhají-
cí vlně neštovic, využilo této možnosti 
více jak 20 dětí. Pro příští rok zvažuje-
me společně se ZŠ zřízení letního prázd-
ninového klubu pro nejmenší školáky.
•	ZO (zastupitelstvo obce) rozhodlo 

jednomyslně o odstoupení od výstavby 
sociálních bytů, které měly vzniknout 
rekonstrukcí bývalé noclehárny řidičů, 
dle Výzvy č. 80 Sociální bydlení, kte-
rou vyhlásilo Ministerstvo pro místní 
rozvoj ČR. Hlavním důvodem byly vy-
hlášené podmínky, podle kterých bylo 
vysoce pravděpodobné, že by sociální 
byty nebyly určené pro místní občany, 
ale pro sociálně nepřizpůsobivé osoby 
z jiných lokalit republiky. Celý projekt 
bude pozastavený až do doby, kdy bu-
dou podmínky využitelné zejména pro 
místní občany. Platnost stavebního po-
volení je 5 let, takže veškeré doposud 
proinvestované prostředky budou vyu-
žitelné i v budoucnu.
•	Obec byla Policií ČR požádána 

o  součinnost k  trestnímu řízení, vede-
ném Odborem hospodářské kriminality 
ve Zlíně v souvislosti s anonymním po-
dáním trestního oznámení, týkající se 
hospodaření obce v  minulých voleb-
ních období.
•	Aktuálně jsou rozpracované tyto 

projekty:
-	rekonstrukce chodníků v horní čás-
ti obce (od točny k parkovišti u mu-

zea) – prostřednictvím MAS 
Hornolidečsko byla opakovaně po-
dána žádost o dotaci na  tento pro-
jekt; realizace je plánovaná 
na 1. pololetí r. 2020

-	byla oslovená nová projekční spo-
lečnost, která zpracovává projekt 
chodníků od  začátku obce ke kři-
žovatce a  následně od  křižovatky 
ke  kostelu tak, aby splňoval pod-
mínky vzniku nároku na  získání 
dotace

-	byla podaná žádost k vyhlášenému 
dotačnímu titulu EFEKT na rekon-
strukci veřejného osvětlení v obci 

•	Další projekty jsou v  rovině úvah 
a  diskusí se zastupiteli a  jednotlivými 
složkami obce. Cílem je věnovat úsilí 
takovým projektům, které budou slou-
žit co největšímu počtu občanů a budou 
zvyšovat úroveň žití v obci Lačnov.
•	Vzhledem k  zanedbanému stavu 

Lačnovských rybníků se obec rozhodla 
aktivněji pečovat o  tento symbol naší 
obce a začala jednat o vyjasnění vlast-
nických vztahů, navýšení nájemného 
stávajícím nájemníkům a  zajímat se 
o dotační tituly na  rekonstrukci rybní-
ků a přilehlého okolí. Obec nechá také 
zhotovit pasport rybníků.
•	Obec získala bezúplatným převo-

dem od  Vězeňské služby malotraktor 
YUKON v  hodnotě cca 100.000 Kč, 
který bude sloužit potřebám obce, např. 
v  zimních měsících bude používaný 
na úklid sněhu z chodníků.  

•	Rozpočet obce na  rok 2020 byl 
schválený ve výši 16.621.306 Kč, rozpo-
čet základní školy byl schválený ve vý-
ši 433.500 Kč a rozpočet mateřské ško-
ly ve výši 550.000 Kč. 
•	Projekt změny dopravní obslužnosti 

v  obcích, který zastřešuje Zlínský kraj 
v čele s hejtmanem Jiří Čunkem, byl pro 
vznesené námitky pozastavený a odlože-
ný na neurčito. Hlavní změnou, která ob-
čany čeká se změnou jízdních řádů, je tak 
převzetí regionálních tratí spol Arriva, 
od  které si všichni slibujeme výrazné 
zlepšení kvality přepravních služeb. 
Veškeré důležité informace k  dopravě 
po 15.12.2019 najdete na  tomto odkazu: 
www.id-zk.cz/nejcastejsi-dotazy 
•	Ke 23.12. 2019 skončil pracovní po-

měr dlouholeté účetní obce paní 
Františce Martinkové, která tak nastou-
pila na  zasloužený důchod. Paní 
Martinkové děkujeme za  vše, co pro 
obec vykonala a přejeme jí zasloužený 
odpočinek. 
•	V prvním ročníku soutěže Babička 

roku Zlínského kraje zvítězila naše 
sousedka a  spoluobčanka paní Marie 
Talafová, které tímto srdečně blahopře-
jeme!
•	Gratulujeme také Michalovi Šerému 

st., který byl v  letošním roce oceněný 
jako dvoutisící dárce Vsetínské nemoc-
nice. 
•	Upozorňujeme občany, že na webo-

vých stranách www.lacnov.eu/nabidka-
prace jsou k dispozici aktuální nabídky 
práce v našem regionu.

V měsících červenec až prosinec 2019 
oslavili životní jubilea:

 
Červenec
Anežka Kůdelová	 93 let
Emilie Kubáčková	 90 let
Jiřina Psotová	 85 let

Srpen
Anastázie Rumanová	 90 let
Ludmila Kudelová	 85 let
Miroslav Janáč	 84 let
Josef Hrabina	 75 let
Marie Hrabinová	 70 let

Září
Alois Janáč	 82 let

Říjen
Marta Zvonková	 84 let
Marie Sucháčková	 80 let

Listopad
Ludmila Sucháčková	 75 let

Prosinec
Lydie Maňáková	 85 let
Marie Cahlová	 82 let
Marie Martinková	 70 let
Josef Trčka	 70 let

 Gratulujeme!

Výročí a jubilea Novorozenci v roce 2019:
Lukáš Plšek	 Lačnov 59
Marianna Fusková	 Lačnov 07
Matyáš Brlica	 Lačnov 86	 	
Denisa Trčková	 Lačnov 247
Alžběta Martinková	 Lačnov 245
Natálie Vaňková	 Lačnov 291

Gratulujeme!

Navždy nás opustili:
Ing. František Tichý	 Lačnov 107
Gréta Sucháčková	 Lačnov 19
Ing. Miroslav Trčka	 Lačnov 196
Jindřich Sucháček	 Lačnov 19
Petr Bartoš	 Lačnov 67
Aloisie Manová	 Lačnov 166
Libuše Trchalíková	 Lačnov 166
Vojtěch Martinka	 Lačnov 91
Emilie Janků	 Lačnov 135
Anna Šenkeříková	 Lačnov 207
Ludmila Sucháčková	 Lačnov 42

Upřímnou soustrast!
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Informace z obecního úřadu
V listopadu byla v katastru naší ob-

ce objeveno 62 ks ojetých pneumatik, 
které byly následně dobrovolníky od-
vezené do odpadového centra. Prosíme 
tímto všechny občany, aby aktivně 
upozorňovali na  ty, kteří chtějí z naší 
obce chtějí udělat skládku.

Otevírací doba odpadového centra 
(OC) v průběhu roku: středa a pátek 
8:00 – 17:00 hod. (přestávka 12.00 – 
13.00 hod), Sobota 8:00 – 13:00 hod. 
Mimo provozní dobu po  telefonické 
dohodě se správcem OC na  tel.: 
739 087 727.

Koncem roku 2019 bude otevřeno 
pouze 27.12. a  3.1. (páteční provoz) 
a 28.12. a 4.1. (sobotní provoz).

Od 1.1.2020 platí v odpadovém cen-
tru tyto pravidla:
•	 při příchodu do OC Lačnov je každý 
povinen nahlásit své jméno, bydliště 
a prokázat se občanským průkazem

•	 OC je určeno pouze pro občany 
Lačnova; každý je povinen dodržovat 
pokyny obsluhy OC

•	 provoz OC je stanovený v provozním 
řádu

•	 vysloužilé elektrozařízení mohou 
v  OC odevzdávat i  občané z  jiných 
obcí

•	 majitelé rekreačních objektů jsou po-
vinni předkládat OP + doklad o  za-
placení místního poplatku za odpad.

Začala topná sezóna, a proto vyzývá-
me občany, aby se chovali zodpovědně 
a  nepálili odpady a  nepotřebné věci, 
které je možné uložit v odpadovém cen-
tru. Stačí jeden nezodpovědný spoluob-
čan, který dokáže zamořit jedovatým 
dýmem půl obce a ohrožovat tak zdraví 
úplně všech, včetně nejmenších dětí.

Obec bude spolupracovat při vy-
hledávání a sankcionování těch, kteří 
pálením odpadů škodí na  zdraví ji-
ným občanům.
Ze strany Technických služeb Vsetín 

byly pro rok 2020 navýšené poplatky 

za svoz objemného odpadu (ze 2.599 Kč 
na  2.645 Kč za  tunu + ze 2.420 Kč 
na 3.025 Kč za odvoz). Z tohoto důvodu 
je obec nucená rovněž upravit poplatky 
za odpady vůči občanům.

Došlo také k  navýšení cen u  pytlů, 
které platí obec Lačnov TS Vsetín, 
u  kterých se do  ceny vždy započítává 
jak výroba pytle, tak i jeho svoz.

Žádáme občany, aby plasty do pyt-
lů důkladně „sešlapávali“ a využívali 
pytle pouze na určený odpad z důvo-
du neustálého nárustu spotřeby pyt-
lů, za  které obec platí výše uvedené 
částky bez ohledu na to, zda byly sku-
tečně naplněné odpady!

Místní poplatek za  svoz odpadů 
od 1.1.2020:
	 Za stavbu určenou k individuální re-
kreaci 550 Kč

	 Dospělí 400 Kč
Děti do 15 let a studenti denního stu-

dia po  doložení potvrzení o  studiu 
300 Kč.

Místní poplatek za  psy 
od 1.1.2020:
	 Za prvního psa 100 Kč
	 Za  druhého a  každého dalšího 
200 Kč
Splatnost obou poplatků je nejpoz-

ději do 30. června příslušného kalen-
dářního roku.

Děkujeme, že správně třídíte!
Petr Vlček, 

správce odpadového centra

Údržba obecních komunikací 
v zimním období

Blíží se roční období, ve kterém mů-
žeme počítat se sněhovou nadílkou. 
Občany proto upozorňujeme, že jsou 
zodpovědní za sníh, který bude z jejich 
nemovitostí padat na  veřejné komuni-

kace a  jsou povinni sníh odklidit. 
Rovněž občany vyzýváme, aby neháze-
li na veřejné komunikace sníh ze svých 
vjezdů. 

Obec zajišťuje údržbu místních ko-
munikací v případě, že napadne více 
jak 8 cm sněhu (obecní cesty), resp. 
více jak 5 cm sněhu (chodníky).  

Výzva Katastrálního úřadu 
pro Zlínský kraj, Katastrální 

pracoviště Vsetín
Revize údajů katastru nemovitostí
Vážení občané obce Lačnov, 

Katastrální úřad pro Zlínský kraj, 
Katastrální pracoviště Vsetín Vám 
oznamuje, že v souladu s ustanovením 
§35 odst. 1 zákona č. 256/2013 Sb., 
o  katastru nemovitostí (katastrální zá-
kon) byla v  letošním roce v  katastrál-
ním území Lačnov obce Lačnov prove-
dena revize údajů katastru nemovitostí 
se skutečným stavem v  terénu. V  dů-
sledku revize mohlo dojít u  dotčených 
nemovitostí ke  změně okolností roz-
hodných pro vyměření daně z nemovi-
tostí. Vlastník dotčených nemovitostí 
je povinen za nemovitosti, u nichž do-
šlo ke  změnám těchto rozhodných 
okolností v důsledku revize údajů kata-
stru nemovitostí, podat úplné nebo 
dílčí daňové přiznání na rok následu-
jící po roce, ve kterém tyto změny na-
staly (tedy do  31.1.2020). Podle usta-
novení § 13a odst. 1 zákona o  dani 
z nemovitostí, je vlastník povinen podat 
úplné nebo dílčí daňové přiznání 
do  31.  ledna příslušného roku. Pokud 
tak v zákonem stanoveném termínu ne-
učiní, budou mu uděleny sankce podle 
§250 daňového řádu. 

Katastrální pracoviště Vsetín dě-
kuje dotčeným vlastníkům za spolu-
práci při revizi údajů katastru nemo-
vitostí a  přeje Všem občanům obce 
Lačnov příjemné prožití vánočních 
svátků, mnoho štěstí, zdraví a úspě-
chů v novém roce 2020.

Obecní úřad bude pro veřejnost 
otevřený v  tomto roce naposledy 
v  pátek 20.12.2019. V N ovém roce 
bude otevřeno od pátku 3.1. 2020.

ceny v Kč vč. DPH         2019 2020
žlutý pytel – PLAST 1 ks        9,50       21,85
modrý pytel – PAPÍR 1 ks        7,00       13,80
bílý pytel – BÍLÉ SKLO 1 ks        7,00       18,40
zelený pytel – BAREVNÉ SKLO 1 ks        7,00       18,40
oranžový pytel – NÁPOJOVY KARTON 1 ks        7,00       12,65
modrý kontejner 1 ks    113,00     135,70
žlutý kontejner 1 ks    113,00     149,50



   Zpravodaj obce Lačnov  5

MŠ a Zš v 2. pololetí 2019
Mateřská škola

Mateřská škola v Lačnově je v letoš-
ním roce dvojtřídní, ve  školním roce 
2019/20 je zapsáno 38 dětí ve  věku 
od 2,6 do 6 let – 17 chlapců a 21 děvčat.
V kuchyni se připravuje denně strava 

pro 102 strávníků – 80 dětí + 12 senio-
rů + 10 ostatních dospělých.                                                                                                                    

Program MŠ nese v  tomto školním 
roce název „Poznáváme svět, aneb 
kam nás zavede kouzelné sluchátko“. 
Smyslem programu je rozvíjet prostřed-
nictvím herních činností kladný vztah 
k  sobě, k okolí, k přírodě, k prostředí, 
ve kterém žijeme, k umění, hudbě, po-
hádkám, ale také k  okolnímu světu 
a vést děti k uvědomění, že i ony jsou 
součástí tohoto světa, společnosti, pří-
rody a planety Země, že každé z nich je 
jedinečné a má tady své nenahraditelné 
místo. 

A proč Kouzelné sluchátko?
Protože budeme s Machem a  Šebe-

stovou a  s  dětmi cestovat kouzelným 
sluchátkem po  celé Zemi. Kouzelné 
sluchátko nás zavede do světa zvířat, li-
dí, věcí anebo také do  světa přírody. 
Celý rok se budeme učit uplatňovat svo-
ji fantazii, zručnost a  představivost. 
Mach a Šebestová nás naučí novým do-
vednostem. Zlepší nás v hrubé i jemné 
motorice, pomůžou nám řešit některé 
situace samostatně, nebo se také o sebe 
postarat. Bude toho opravdu hodně, ale 
s kouzelným sluchátkem to půjde jedna 
radost! 

A co jsme v tomto školním roce už 
zažili?
-	 1.10. nás navštívila Policie ČR s ukáz-
kami své práce

-	 v rámci projektu MAP (Místní akční 
plán Vsetínska) mohly děti navštívit 
planetárium v  tělocvičně v ZŠ s po-
hádkou Se zvířátky do vesmíru

-	 10.10. jsme byli na návštěvě u sedláka 
– navštívili jsme rodinnou farmu 
u Kupčíků a  děti se mohly podívat, 
co se děje na farmě na podzim

-	 15.10. proběhla společně s rodiči krás-
ná podzimní zahradní slavnost – děti 
předvedly, co se již naučily a společně 
s rodiči plnili podzimní úkoly a spo-
lečně ochutnávaly dobrůtky z  darů 
podzimu, které přinesly maminky; 
na závěr jsme si opekli špekáčky a za-
pili vše výbornou limonádou

-	 16.10. v rámci projektového dne jsme 
byli na  návštěvě v  ENVI centru 
ve  Vysokém Poli s  programem 
Bylinkové mámení. S  dětmi jsme si 
prohlédli centrum a  prošli jsme by-
linkovou stezku, kde nám paní mana-
žerka ukázala jednotlivé pěstované 
bylinky a  vysvětlila, na  co se která 
bylinka užívá. Navštívili jsme kaplič-
ku P.  Marie Vysocké, kde jsme vy-
slechli historii vzniku kaple i zázrač-
né léčivé vody, kterou jsme všichni 
ochutnali pro zdraví

-	 11. - 15. 11. byl v MŠ barevný týden – 
každý den v  týdnu byl ve  znamení 
jedné barvy a všechny děti i p. učitel-
ky a  paní kuchařky přišly v  určité 
barvě, dokonce se podařilo podle ba-
rev i připravit jídlo; maminkám patří 
poděkování, že dětem „našly“ vždy 

oblečení s patřičnou barvou; největší 
oříšek byl s růžovou barvou pro chla-
pečky, ale i tento úkol maminky bra-
vurně zvládly

-	 v  den státního svátku 17.11. jsme 
s  dětmi nazdobili lucerničky a  zú-
častnili se lampiónového průvodu 
s ohňostrojem ke 30. výročí historic-
kých událostí.

V říjnu byla vyhlášena soutěž na vy-
tvoření skřítka Podzimníčka - děti spo-
lečně s  rodiči vyrobily z  přírodnin 
skřítka, kterého donesli do MŠ a ta byla 
vyzdobena krásnými a kreativně vytvo-
řenými skřítky; všichni návštěvníci naší 
školičky obdivovali nápaditost a  roz-
manitost výtvorů. Byli jsme potěšeni, 
že se této akce zúčastnily všechny děti 
s rodiči, které navštěvují MŠ.
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Základní škola

Ohlédnutí se za první částí školního 
roku 2019/2020

V tomto školním roku je zapsáno 42, 
kteří jsou rozdělení do 5 ročníků a 4 tříd 
(4. a 5. ročník jsou spojené). Učitelský 
sbor tvoří 4 učitelé::

 
-	 Mgr. Olga Jahodová – ředitelka ZŠ
-	 Mgr. Monika Vránová
-	 Mgr. Marta Odehnalová
-	 Mgr. Marie Brandštetrová

 
K zaměstnancům ZŠ náleží ještě pro-

vozní zaměstnanec Věra Obadalová, 
která je zaměstnaná na  plný úvazek 
a  účetní Marie Brhlová, která pracuje 
na dohodu o provedení díla. 

Základní škola se v  tomto školním 
roce aktivně zapojila do množství akcí, 
jak v rámci obce Lačnov, tak i v rámci 
Zlínského kraje, konkrétně:

-	 už první týden v  září zorganizovala 
Mgr. Odehnalová pro žáky druhé tří-
dy lesní expedici, kde si žáci vyzkou-
šeli tzv. land art, poslouchali zvuky 
lesa a zkoumali hmyz

-	 17.9. měly děti možnost shlédnout 
program Muzikoterapie, který připra-
vila Mgr. Alena Svobodová

-	 v  říjnu se uskutečnily návštěvy 
Envicentra ve Vysokém Poli a farmy 
ve Študlově, ale také se někteří nada-
ní žáci učili létat na koštěti

-	 škola se také zapojila do  programu 
FRITEX, což je sběr použitého ku-
chyňského oleje, který pomáhá chrá-
nit životní prostředí; děti olej přináší 
do školy v PET láhvích, které se ná-
sledně odváží k  ekologickému zpra-
cování

-	 ZŠ se také pravidelně zapojuje 
do charitativní akce Vánoční balíček 
pro Ukrajinu, který organizuje Cha-
rita Olomouc.

Kromě výše uvedených akcí byli žáci 
ZŠ i celý učitelský sbor zapojeni do vel-
kého množství místních aktivit, zmiňo-
vaných v  jiných částech tohoto 
Zpravodaje.

Fotografie z většiny z nich naleznete 
také na: www.zslacnov.cz, v části Akce, 
zprávy, kde u každé události jsou přilo-
žené fotky. 

V  příští roce bychom chtěli nechat 
zrekonstruovat šatny v budově ZŠ, kte-
ré dnes už nevyhovují potřebám školy. 

Děkujeme rodičům za celoroční úsilí 
a podporu, čímž pomáháte nejen svým 
dětem, ale také nám, všem pracovní-
kům Základní školy v Lačnově.

Přejeme všem krásné svátky vá-
noční a v Novém roce hodně zdraví, 
štěstí a pohodových dnů.

Mgr. Olga Jahodová, ředitelka ZŠ 

Před zahájením Adventu děti, společ-
ně se základní školou, shlédly adventní 
příběh „Slyšte, slyšte aneb co se stalo 
v  Betlémě“ - od  andělova zvěstování 
P. Marii, cesty do Betléma až po klaně-
ní se Jezulátku. Děti hrály role Josefa 
a  Marie, tří králů, pastýřů a  k  tomu 
jsme si zazpívali známé koledy s  do-
provodem harmoniky, ukulele a  dud, 
ve zdařilém podání herce Ivo Urbánka.
-	 1.12. si děti v  převleku andílků při-
pravily krátké pásmo k rozsvěcování 
vánočního stromu na návsi a k příjez-
du sv. Mikuláše s  anděly, kteří při-
vezli mikulášskou nadílku

-	 6.12. MŠ navštívil svatý Mikuláš 
s čertovskou družinou a děti dostaly 
balíčky s mikulášskou nadílkou, kte-
ré jim připravily paní kuchařky

-	 17.12. se uskutečnila společně s rodi-
či vánoční besídka s  Ježíškovou díl-
ničkou, děti uvítaly rodiče společným 
vystoupením Sluníček i  Motýlků 
s vánočním pásmem, na kterém byly 
oblečeny v  bílém jako sněhuláčci 
a po té se s maminkami nebo tatínky  
zúčastnily Ježíškovy vánoční dílnič-
ky, kde si společně vyrobily vánoční 
výrobky, sněhuláčka z květináče, sví-
tilničku, zápichy; na  závěr všichni 
ochutnali něco z dobrot, které dones-
ly maminky a společně jsme strávili 
příjemný podvečer v duchu blížících 
se vánočních svátků.
Mateřská škola Lačnov má nové we-

bové strany: www.mslacnov.cz,   kde 
naleznete spoustu důležitých informací 
a také fotografie Vašich miláčků.

Mateřská škola Lačnov, děkuje 
všem, kteří ji v roce 2019 podpořili, 
jmenovitě:
• zřizovateli – obci Lačnov
• ZŠ Lačnov
• rodinné farmě Kupčíkových
• Oba - mont, 
• EDEL
• Weekamp Doors
a  zaměstnancům MŠ, ZŠ, OÚ 

a všem, kteří jakkoli přispívají k bez-
problémovému chodu naší MŠ.

Přejeme všem požehnané svátky 
vánoční a v nadcházejícím novém ro-
ce 2020 jen samé šťastné dny ve zdra-
ví a v pohodě.

Marie Vlčková, ředitelka MŠ
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Sbor dobrovolných hasičů
 
Jednou z  nejdůležitějších událostí, 

v rámci SDH Lačnov, v druhé polovině 
roku 2019 byla výroční schůze, která se 
konala v sobotu 30.11. Hlavním bodem 
byla volba nového výboru, který bude 
pracovat v období 2020-2025.

Nové vedení SDH Lačnov:
Starosta:	 Vladimír Vlček
Jednatel:	 Bc. Jana Trčková, DiS.
Velitel:	 Martin Vlček, 
Zástupce velitele:	
	 Josef Šarátek ml.
Strojník:	 Ondřej Vlček
Referent prevence:	
	 Vlastimil Sucháček st.
Kronikář:	 Bc. Jana Trčková, DiS.
Revizor:	 Ladislav Změlík
Hospodář:	 Ing. Miroslava Bučková
Vedoucí mládeže:	
	 Lucie Obadalová 

Členové širšího výboru: 
Božena Bučková
Marie Kupčíková
Mgr. Renata Kamlerová
Marie Filáková
Stanislava Martinková
Jitka Rumanová
Marek Kupčík

 
Nově zvolené vedení vyslovilo také 

velké poděkování paní Boženě Bučkové, 
která vedla SDH Lačnov 10 let a odpra-
covala pro sbor velké množství kvalitní 
práce.

V současné době je ve sboru 59 čle-
nů, sbor je rozdělen na 3 soutěžní druž-
stva a zásahovou jednotku, která je za-
řazena v kategorii JPO V. Většina členů 
jednotky odpracovala desítky hodin 
údržbou techniky. 

V měsíci červenci a srpnu, tedy v do-
bě letních prázdnin probíhají na  okolí 
denní a noční pohárové soutěže. Avšak 
ani jedno z  našich družstev se nepo-
skládalo, aby provětralo hasičské vyba-
vení. Věříme, že v příštím roce se druž-
stva domluví a zúčastní se tak, alespoň 
jedné soutěže. 

V neděli 25. srpna jsme se ve vycház-
kových stejnokrojích zúčastnili poutě 
a zároveň 50. výročí posvěcení základ-
ního kamene našeho kostela, zasvěce-

ného Panně Marii Královně. K  této 
slavnosti se připojilo i  vedení obce 
a ostatní místní spolky

V pátek 13.9. se uskutečnilo zábavné 
odpoledne pro děti s dráčkem Soptíkem. 
Nejprve se děti zapojily do  různých 
soutěží a  her, pak následovala ukázka 
práce policejního psovoda se dvěma 
cvičenými psy. Děti se dověděly spous-
tu užitečných informací, jak pomáhají 
cvičení psi při ostrém zásahu policii 
a také, že ne každého psa lze pohladit. 
Po setmění se děti vydaly v doprovodu 
členek SDH hledat poklad a  potom 
na ně čekalo další dobrodružství, v po-
době stezky odvahy. Děti se na ní po-
tkávaly se strašidelnými postavami, 
a  dokonce hasičská technika najednou 
sama od sebe ožila a vydávala strašidel-
né zvuky. Naštěstí máme v dědině sa-
mé statečné děti, které překonaly všech-
ny nástrahy, se kterými se setkaly. 
Po večeři následovala pohádka s hasič-
skou tématikou a  šlo se spát. Ráno 
všechny probudila ruční siréna a venku 
jsme se rozcvičili do  nového dne. 

Myslíme si, že si děti odnesli pěkné zá-
žitky. Akce se zúčastnilo 42 dětí, z toho 
jich 25 spalo na zbrojnici.         

V sobotu 12.10. jsme se zúčastnili ná-
mětového cvičení v  Lidečku-Račném. 
Měli jsme možnost shlédnout systém 
CCS Cobra. Zařízení umožňuje mimo 
jiné efektivnější provedení hasebních 
a záchranných prací při požárech v uza-
vřených prostorech. Přesně to bylo si-
mulováno v Lidečku, kde byl hasičům 
zapůjčen objekt bývalého rodinného 
domu připravený k  celkové demolici. 
Tím pádem jsme měli možnost vidět 
efektivní nástroj pro prorážení a řezání 
všech typů materiálů. Taktéž byla před-
vedena technika řezání pomocí vodní-
ho paprsku, který rozprašuje vodu a vy-
tváří jemnou vodní mlhu. Má schopnost 
zchlazovat prostor požáru a hasit oheň. 

15. října jsme byli povoláni k hledání 
81-letého pohřešovaného muže 
z  Valašských Klobouk. Pohřešovanou 
osobu hledali dobrovolníci z  několika 
okolních SDH, obyvatelé, policie 

Spolkový a společenský život v obci Lačnov
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a na pomoc byl povolán vrtulník s ter-
movizní. Pohřešovaný se našel v pozd-
ních nočních hodinách vyčerpán, ale ži-
vý. Z  našeho sboru se nás zúčastnilo 
7 dobrovolníků.

Ani v  letošním roce se členky SDH 
nenechaly zahanbit a v předvečer svát-
ku sv. Lucie procházely vesnicí převle-
čené za „Luce“. Podle tradice, když při-
šly do  domu, tak většinou jen mlčely 
a  komunikovaly pantomimou. Protože 
v tuto dobu byly Vánoce již za rohem, 
chodily a kontrolovaly, zda mají hospo-
dyně uklizeno. Metlou či husím kříd-
lem ometaly všechny kouty, vymetaly 

prach, ale i všechno zlé. V tento den by-
lo zakázáno příst len a drát peří. Kterou 
hospodyni načapaly při této práci, tu 
náležitě potrestaly sebráním kužele 
a rozfoukáním peří po světnici.

V  první polovině roku 2020 zve 
SDH Lačnov všechny srdečně na tyto 
akce:

22. 	února – tradiční fašankový průvod 
a vodění medvěda 

25.	 dubna – dvacátá sedmá pouť hasi-
čů na sv. Hostýně

 3.	 května – oslavy sv. Floriána 
a 110 let SDH Lidečko

Zpracovala Jana Trčková, 
kronikářka SDH
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Na konci srpna nastoupil mužský od-
díl TJ Sokol Lačnov do  sezóny 
2019/2020 ve III. třídě OFS Vsetín. Pod 
vedením trenéra Martina Lišky odehrál 
na  podzim 11 zápasů se skóre 19:27 
a se 14 body drží průběžnou 8. příčku. 
Do nové sezóny už nenastoupil dlouho-
letý kapitán a  opora mužstva Radek 
Rumánek, který chtěl odejít do fotbalo-
vého důchodu. Během nevydařeného 
podzimu však přece jen nastoupil v ně-
kolika utkáních a pomohl, když se muž-
stvu nedařilo. Do kádru se vrátil Ondřej 
Šarátek, který v  posledních letech na-
stupoval ve Valašských Kloboukách.
Našemu klubu udělalo velkou radost 

přihlášení dětského fotbalového oddílu 
do soutěže OFS Vsetín. Po dlouhé od-
mlce tak mohou děti v  Lačnově hrát 
opět oficiální zápasy. Z důvodu různé-

ho věkového složení dětí byl tým při-
hlášený do  kategorie starší přípravky, 
přestože většina našich dětí spadá ještě 
do kategorie mladší. Pro děti je to tvrdý 
a  těžký start, o  to větší radost máme 
spolu s nimi z každého vstřeleného gó-

lu. V této kategorii výsledky nejsou dů-
ležité a věříme, že děti sport bavil i přes 
negativní skóre. Velký dík patří všem 
dětem, trenérovi Josefu Kudelovi, rodi-
čům a všem, kdo se na přípravce podí-
lejí.

Díky podpoře obce Lačnov 
a MŠMT jsme mohli v letoš-
ním roce nakoupit nové dre-
sy a  fotbalové branky pro 
starší přípravku. Protože na-
še hřiště trápí během letních 
měsíců sucho, snažili jsme 
se svépomocí vybudovat do-
časný zavlažovací systém, 
který bychom rádi v příštím 
roce rozšířili. V  plánu 
na  nadcházející rok máme 
zejména zlepšit výsledky do-
spělého oddílu a podporovat 
dětský tým, aby měl co nej-
lepší zázemí pro rozvoj 
svých dovedností.

Za TJ Sokol Lačnov sepsal 
Miroslav Brhel ml.

TJ Sokol Lačnov

Činnost Klubu seniorů Lačnov – v 2. polovině roku
Klub seniorů má za  sebou období, 

které bylo plné různých aktivit. Nejvíce 
se angažoval v místním kostele, kde by-
lo odpracováno celkem 93 brigádnic-
kých hodin, jmenovitě na  těchto pra-
cích:  
1.	Práce před malováním a po malování 
v kostele (40 hodin)

2.	Oprava uložení zvonu sv. Matouš 
v kostele (14 hod.)

3.	Oprava parapetů oken ve  věži (pří-
prava pro klempíře) (21 hod.)

4.	Úklid ve věži a výpomoc u sklenáře 
při zasklívání oken ve věži (6.hod.)

5.	Výpomoc u  klempíře při pokládání 
plechů na parapety ve věži (8 hod.)

6.	Oprava obkladu žulového schodišťo-
vého stupně (4 hod.)

Dalších 24 brigádnických hodin bylo 
odpracováno v  areálu muzea vypále-
ných Vařákových pasek: 
1.	Oprava šatní skříně a sedlářské stoli-
ce (18 hod.)

2.	Renovace dřevěného lisu na  stáčení 
medu (6 hod.)

Dohromady se jednalo o 117 brigád-
nických hodin ve prospěch Lačnova.

Nejenom prací se ale Klub seniorů za-
bývá, a tak se členové zabavili i jinde: 
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Knihovna
Milí čtenáři,
další rok je téměř za námi a určitě se 

radujeme ze všeho, co dobrého a krás-
ného se nám v  letošním roce podařilo 
vykonat. Jistě se také těšíme na vše, co 
nám přinese příští rok. Proto přeji Vám 
všem, kteří čtete tyto řádky, aby byl ten 

Nový rok 2020 plný fantastických 
a přátelských zážitků. A horory, abyste 
zažívali jen v  rámci knížek a  filmů 
s hororovou tématikou, nikoliv ve svém 
osobním životě. Ať je v  něm pro nás 
všechny hodně lásky, zdraví a  nových 
cest i dobrých rozhodnutí.
Na  setkání s  Vámi se těší Marie 

Trčková, vedoucí knihovny

Pravidelná otevírací doba knihov-
ny je vždy v  úterý 14:00-17:00 nebo 
jindy na požádání.

O  nastávajících vánočních prázd-
ninách bude provoz knihovny ome-
zen, tzn. že bude zavřeno, nicméně 
bude možné se domluvit na  výpůjč-
kách telefonicky na tel. 604 338 408. 

(Ne)vděčná VDĚČNOST aneb 
Šťastné a požehnané Vánoce!

Milí občané, sousedé a přátelé, 
jeden bonmot, který asi všichni zná-

me, na  dobře míněné poděkování rea-
guje: „Od  té doby, co jsou vynalezeny 
peníze, netřeba děkovat.“ Věřím, že se 
většina z nás shodneme, že v mezilid-
ských vztazích je opak pravdou. 
A  Vánoce jsou toho důkazem. Není 
možné si nevšimnout, že se v  předvá-
nočních dnech krom povinností s  pří-
pravou vkrádá mezi lidi jistá vřelost, 
pozitivní pohled na  svět kolem nás 

i snaha o slušnost a dobročinnost. Bohu 
díky za to a díky všem, kteří tak rozza-
řují pomyslné adventní svíce v  našich 
srdcích až do plné záře v podobě dobré-
ho slova a dobrých skutků.  
Pro křesťany jsou Vánoce především 

o vděčnosti. Vděčnosti za to, že Bůh má 
člověka tak rád, že jsme mu stáli za to, 
aby se narodil jako chudé dítě ve chlé-
vě. Chtěl nám být co nejblíže, chtěl sdí-
let náš život a dát nám najevo svou blíz-
kost, která nepřestává ani po jeho smrti 
a zmrtvýchvstání. Naše vděčnost je lid-
skou odpovědí na vánoční zvěst o pří-
chodu Spasitele světa. 

Přeji nám všem, abychom o letošních 
Vánocích mezi sebou doslova plýtvali 
vlídným slovem, poděkováním a větou: 
„Mám tě rád(a).“ To je nejkrásnější od-
pověď na  lásku Boha k  člověku. Tato 
věta se nedá koupit ani nejkrásnějším 
a nejdražším dárkem, ale zní jako nej-
mocnější lék i z úst nejprostšího člově-
ka – lék, který uzdravuje duši. Užívejme 
ho v hojné míře! Věřím, že tak budou 
šťastné a požehnané nejen Vánoce, ale 
i celý nadcházející rok 2020. 

K tomu všem ze srdce žehnám.

P. Pavel Macura, farář farnosti 
Valašské Klobouky

Členové spolku LPLL ve  2. pololetí 
2019 zrealizovali tyto akce:

-	 ve  středu 1.5. jsme v  Muzeu Vařá-
kových pasek postavili Máj, který 
jsme poslední květnový víkend spo-
lečně pokáceli a tuto událost také ná-
ležitě oslavili

-	 v neděli 18.8. jsme se v krojích účast-
nili dožínkových slavnostní v Horní 
Lidči

-	 v sobotu 31.8. se uskutečnil již 4. roč-
ník turisticko-zábavní akce Valašské 
túlání; letos se zúčastnilo 717 ná-
vštěvníků, z  toho 520 jich vyrazilo 

na turistické trasy a 197 přišlo na ve-
černí program; nejvíc turistů vyrazilo 
na trasu z Ploštiny – 186, na druhém 
místě se umístila trasa z Lidečka – ta 
zaujala 148 turistů  

-	 v  neděli 22.9. jsme si připomenuli 
tradiční hody na  sv. Matouše, které 
patří neodmyslitelně k  historii obce 
a zapojili jsme se jako spolupořadate-
lé do  programu v  areálu Muzea 
Vařákových pasek

-	 v sobotu 5.10. se uskutečnil již tradič-
ní zájezd na  Burčákový pochod 
do Dubňan, kam jsme vypravili 2 au-
tobusy.

Výroční schůze spolku je plánovaná 
na začátek roku 2020.
Zveme tímto také případné zájemce 

o  členství ve  spolku Lačnovjané pro 
lepší Lačnov, aby posílali přihlášky 
(stačí krátký text volnou formou) na in-
fo@lacnovjane.cz. 

Spolek Lačnovjané pro lepší 
Lačnov děkuje všem, kteří ho jakko-
liv podporují a účastní se akcí, které 
spolek pořádá. A také Vám všem pře-
jeme klidné svátky v  kruhu nejbliž-
ších a šťastný Nový rok!

Ing. Rostislav Zvonek, 
předseda spolku LPLL

Schola Farnost Valašské Klobouky 

Spolek Lačnovjané pro lepší Lačnov

-	 v  srpnu na  poznávacím zájezdu 
do historického města Olomouc

-	 v  září na  sportovním odpoledni 
v Muzeu Vařákovy pasek – jednalo 
se o družební setkání Klubu seniorů 
z Lysé pod Makytou a Klubu seniorů 
Lačnov

-	 v  říjnu na  výletě do  Vyškova 
na  Moravě, který byl spojený s  ná-
vštěvou p. Karla Janíčka, našeho bý-
valého a  oblíbeného faráře z  Val. 
Klobouk

-	 v  říjnu jsme ještě stihli zájezd 

do Vysokých Tater, spojený s ubyto-
váním v Aquaforu Poprad

-	 v říjnu jsme také opékali ve volnoča-
sovém centru pod Javorkem

-	 v listopadu jsme si užili sportovní od-
poledne v  bowling centru v  Horní 
Lidči.

-	 rozsvěcování vánočního stromu 1.12. 
jsme podpořili upečením 100 ks ky-
nutých pánů pro děti z Lačnova i děti 
z Dětského domova Smolina

-	 11.12. jsme se, tak jako každý rok, za-
pojili do projektu Česko zpívá koledy.

V tomto roce jsme pro všechny obča-
ny Lačnova připravili již tradiční ztvár-
nění příběhu narození Krista Spasitele 
světa – Živý Betlém, který se uskuteční 
v  neděli 29.12. v  Muzeu Vařákovy 
Paseky.

Srdečně všechny zveme na  toto 
představení a zároveň přejeme všem 
spoluobčanům požehnané svátky 
a hodně zdraví v roce 2020.

Josef Kudela, 
předseda Klubu seniorů.
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V letošním loveckém roce, který za-
čal 1.4. 2019, bylo k  datu uzávěrky 
Zpravodaje odloveno:
-	 23 kusů vysoké zvěře, z toho
• 15 kusů srnčího I. věkové kategorie 
(13 srnců + 2 srny)

• 6 kusů jelena (3 laně + 2 kolouši + 
1 trofejní)

• 2 kusy muflona (1 muflon + 1 muf-
lonka) 

-	 22 kusů černé zvěře (divokých pra-
sat)

-	 15 kusů škodné zvěře – lišek

V sobotu 16.11. se v Lačnově usku-
tečnil tradiční hon, na  kterém bylo 
uloveno 7 zajíců, 2 lišky a  2 divoká 
prasata. Taktéž došlo k  pasování 
2  mysliveckých adeptů na  myslivce, 
a to Davida Sucháčka a Ing. Rostislava 
Zvonka, kteří tak byli slavnostně při-
jati do cechu sv. Huberta.
V  průběhu podzimu proběhlo také 

několik naháněk na vysokou zvěř a ho-
nů na kachny.
Upozorňujeme občany, aby dodržo-

vali zásady klidu při pohybu v  lese 
a neplašili zvěř. Také žádáme, aby ve-
řejnost nejezdila na  motocyklech 
a čtyřkolkách po lesních cestách a ne-
pouštěli svoje psy bez dozoru do  les-
ních porostů.
Blíží se zimní sezóna, kdy je důležité 

myslet na zvěř, a proto pravidelně dopl-
ňujeme krmivo do  krmelců a  různých 
přikrmovacích zařízení.
Pro období od 1.1.2020 do 31.3. 2025 

vešla v platnost nová Vyhláška, vydaná 
min. zemědělstvím, která prodlužuje 
doby odlovu u  vysoké zvěře (vztahuje 
se na  daňky, jeleny, muflony, srnce 
a kamzíky).
V  polovině prosince byl na  Zlínsku 

(honitba Vršava) zjištěný výskyt 
Aujezskyho choroby, která je pro lovec-
ké psy smrtelná. Na psy se přenáší sty-
kem s  lovenou černou zvěří (divoká 
prasata).

Myslivecký spolek přeje všem ob-
čanům a přátelům lesa příjemné pro-

žití vánočních svátků, mnoho štěstí, 
zdraví a  osobních úspěchů v  roce 
2020.

Myslivosti zdar!       
Miroslav Šulík, 

hospodář mysliveckého sdružení 

Myslivecký spolek
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Termíny svozu odpadu v obci LAČNOV ve 2. pololetí 2019
měsíc leden únor březen duben květen červen

KOMUNÁLNÍ ODPAD - SKO

Netříděný domovní odpad popelnice 
110 a 120 litrů 

černý pytel

9. 6. 5. 2. 14. 11.

23. 20. 19. 17. (pátek) 28. 25.

30.

interval svozu
týden

svozový den

1 x 14 dní
SUDÝ
čtvrtek

TŘÍDĚNÝ ODPAD - TŘO

PLASTY
žluté pytle, kontejnery 1 100 l

10. 12. 11. 15. 13. 10.NÁPOJOVÉ KARTONY
oranžové pytle

OBALOVÉ KOVY
šedé pytle

PAPÍR
modré pytle, kontejnery 1 100 l 10. 20. 15.

SKLO barevné
zelené pytle, kontejnery 1 100 l 17. 6. 22.

SKLO ČIRÉ
bílé pytle, kontejnery 1 100 l 24. 13. 29.

JEDLÉ OLEJE 13.  týden 26.  týden

Odjezdy autobusů od 15.12. 2019 - všední dny

Lačnov - točna Lačnov - rozcestí Směr

4:07 4:11 Horní Lideč

4:40 4:45 Valašské Klobouky

  6:00   6:05 Horní Lideč

  6:40   6:44 Horní Lideč

  7:30   7:35 Valašské Klobouky

10:17 10:20 Horní Lideč

12:40 12:44 Valašské Klobouky

12:50 12:53 Horní Lideč

14:05 14:08 Horní Lideč

15:00 15:03 Horní Lideč

16:20 16:24 Valašské Klobouky

18:10 18:15 Horní Lideč

19:10 19:13 Horní Lideč

Odjezdy autobusů od 15.12. 2019 - neděle a svátky

7:50 7:55 Valašské Klobouky

18:10 18:15 Valašské Klobouky

Odjezdy autobusů od 15.12. 2019 - všední dny

Horní Lideč - škola Lačnov - rozcestí Lačnov - točna

4:21 4:25 4:28

5:44 5:49 5:55

6:26   6:31 6:34

7:11 7:17 7:20

10:06   10:12 10:15

12:11 12:17 12:20

12:35 12:40 12:45

13:52 13:57 14:02

14:46 14:52 14:55

15:31 15:37 15:40

17:49 17:55 17:58

19:01 19:07 19:10

Odjezdy autobusů od 15.12. 2019 - neděle a svátky

17:36 17:42 17:45

PC_02
Přeškrtnutí
v 1. pololetí 2020



